

# 大 钢 日 报

TISCO TAIGANG RIBAO 第 10258 期  
国内统一刊号:CN14-0047 2015年2月25日 星期三 农历乙未年正月初七

战略目标:

坚持做强主业、延伸发展、多元发展、绿色发展、和谐发展,建设全球最具竞争力的不锈钢企业,成为国内一流、世界著名的大型企业集团。



## 李小鹏到太钢看望慰问一线干部职工

■记者 陈涛 报道

本报讯 2月17日上午,在春节来临之际,省委副书记、省长李小鹏来到太钢热轧厂,看望慰问生产一线的干部职工,送上省委、省政府的亲切关怀和诚挚问候。副省长刘杰、省政府秘书长廉毅敏参加慰问。公司董事长李晓波、公司党委书记杨海贵、集团公司总经理高祥明陪同慰问。

在2250mm热轧生产线主控室,李小鹏亲切地与职工们握手,向大家问好。他说:“春节快要到了,我代表省委、省政府来看望大家,给大家拜个早年。祝大家身体健康、工作顺利,家庭幸福,羊年喜洋洋。”李小鹏十分关心一线职工的生产、工作和生活情况。从参加工作的年限、年收入情况,到家庭居住条件,李小鹏问得仔细,职工们答得实在,人群中不时发出一阵阵欢笑声。李小鹏强调,钢铁工人用青春、汗水,为国家的经济建设和我省的转型跨越发展作出了贡献。各级党委要真切关心每一名职工,安排好大家节日期间的生产、工作和生活,尽最大努力帮助职工们解决具



图为李小鹏慰问一线职工时的情景。 白治斌 摄

体困难,让他们生产精心、工作安心、生活顺心。

看望慰问过程中,李小鹏详细了解了太钢的生产经营情况和新一年的工作打算。他说,太钢是世界、国内和全省的

优秀企业。在刚刚过去的2014年,太钢全体干部职工锐意进取,奋发图强,在经济下行压力加大的情况下,坚持推进技术创新和管理创新,强化成本管理,取得了难能可贵的成绩。新的一年,形

势依然严峻,任务更加繁重,希望太钢全体干部职工再接再厉,保持良好的精神风貌和求真务实的工作态度,继续发扬艰苦奋斗、扎实苦干的工作作风,多出钢、出好钢;太钢要继续发挥省属企业的主力军、排头兵作用,深化改革,创新驱动,扩大开放,加强管理,不断提高企业发展的质量和效益,为新常态下全省经济平稳健康发展作出新的更大贡献。主控室内,职工们的脸上写满笑意,用热烈的掌声表达着对省委、省政府的感谢。

李小鹏对节日期间的安全生产始终牵挂于心。在生产现场,李小鹏详细了解了生产组织、节日值班和安全防护等情况,叮嘱相关人员:“安全生产的弦一刻也不能放松,必须如履薄冰、如临深渊,毫不放松地抓好安全生产工作。要认真吸取教训,注重举一反三,加强管理,落实责任,努力做到用安全促发展,用发展促安全。”

李晓波表示,太钢干部职工一定不辜负省委、省政府的期望,在新的一年里,将坚定信心,直面挑战,勇于担当,积极作为,把各项工作做得更好。

■记者 陈涛 陈岩 芦文晓 报道

本报讯 2月18日,大年三十一大早,带着新春的祝福与问候,公司领导分三路看望慰问了坚守在岗位上的一线职工。

公司领导李晓波、张志方、王新平、彭存根、谢力及公司相关副总级领导,先后来到焦化厂、冷轧硅钢厂和总医院亲切看望慰问一线职工,向他们说一声辛苦,道一声感谢,送上节日的问候和良好的祝愿,鼓舞干部职工坚决打赢生存保卫战。

“祝大家新春愉快、万事如意、阖家幸福。”热情洋溢的话语传递着公司领导对一线干部职工的亲切关怀。在焦化厂综合电气楼集中控制室,公司领导与当班职工亲切握手,向他们致以新春的祝福和问候。在了解了焦化厂生产、环保和降本增效情况后,公司董事长李晓波勉励焦化厂干部职工要牢固树立成本意识,深化对标,提高企业效益;要站在企业生存发展的高度来认识环保工作,精心操作、维护好设备,不断提升企业绿色发展水平。

一走进冷轧硅钢厂硅钢酸连轧作业区轧机主操室,李晓波亲切地与岗位职工握手:“大家辛苦了!过年啦,我们来给大家拜个早年,也给大家鼓鼓劲,希望大家今年做得更好,为打赢生存保卫战作出新贡献。”李晓波还就品种、质量等话题与一线职工进行交流。他说,适应新常态,应对新挑战,关键是要转变观念,强化市场和客户意识。市场竞争的焦点就是赢得客户。企业内部降成本是为了赢得客户,提高质量也是为了赢得客户。有了客户,我们才有生存的机会,才有发展的保障。全体干部职工都要把目光聚焦到品种质量上来,围绕目标客户、目标市场拿出硬措施,全速构

建新常态下的竞争力。

在总医院急救中心,李晓波说,过去一年,总医院在各方面都取得了优异成绩,广大医护人员为保障职工群众身体健康、生活幸福发挥了积极作用,充分体现了无私奉献的精神和高尚的职业操守。希望在新的一年里总医院抢抓机遇,深化体制机制改革,强化医德医风建设,努力实现做大做强,让病人、家属和社会满意,给太钢争光。

慰问中,李晓波反复强调,春节期间,各单位要时刻绷紧安全生产这根弦,强化责任和担当意识,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,进一步增强安全意识,落实安全责任、加强安全监管、强化安全措施,严而又严、实而又实、细而又细地抓好安全生产和管理工作。

公司领导杨海贵、韩瑞平、柴志勇、韩珍堂和公司相关副总级领导先后来到型材厂、不锈钢热轧厂和保卫部消防大队看望慰问节日期间继续坚守岗位的职工和消防战士,为他们送去新年的祝福与问候。每到一处,公司领导都与大家亲切握手,互贺新年。

在型材厂径锻作业区径锻机操作室,公司党委书记杨海贵与当班班长亲切交谈,了解近期生产情况。当听说型材产品产销态势依然良好时,杨海贵高兴地说,经过几年的努力,型材厂已经成长为公司新的效益增长点。面对极为困难的市场环境,型材厂仍然能够取得不错的业绩,这是大家共同努力的结果,我代表公司党政向大家表示感谢,祝愿大家新的一年取得更大的进步。

在不锈钢热轧厂热轧作业区调度室,杨海贵代表公司党政给大家拜年。他说,不锈钢热轧厂是一个有着优良传统的老厂,在极为困难的形势下焕发出了新的生机,成为公司的效益增长点,难能可贵。

(下转第三版)

## 公司领导慰问保供单位一线职工

■记者 佟晓宾 报道

本报讯 2月17日,不锈钢股份公司总经理张志方,副总经理高建兵、王百东在公司相关部门负责人的陪同下来到公司总调度室、加工厂、能源动力总厂、BOC气体公司、物流中心,看望慰问一线干部职工,向他们送上新春的问候与祝福。

“羊年得利才能洋洋得意。祝大家在新的新的一年里,通过‘人人头上有指标’这样的措施,全面完成预算任务,真正得利得意!”每到一处,张志方都送上节日的祝福,并勉励大家在新的一年里锐意进取勇于担当,创新管理,使降本增效工作取得实效。

在总调值班大厅,公司领导与工作人员亲切交谈,详细询问了公司总体生产情况。张志方说,总调是公司生产运营的“心脏”,要保证24小时高效运转,需要每一个人时刻全力以赴、全神贯注。过去一年,大家圆满完成了公司生产系统调度指挥协调工作,为公司生产经营稳定运行作出了巨大贡献。我代表公司党政和全体职工感谢你们,希望你们在新的一年里,再接再厉,作出更大贡献。

在加工厂渣场会议室,张志方一行与干部职工互致新春问候。张志方说,随着公司循环经济的发展及环保工作的进步,加工厂已不再是一个简单的废旧物资集散、供销地,真正意义上的“加工”带来了前所未有的广阔发展空间。过去一年,加工厂在各种废料加工回收增量的前提下,圆满完成了降低费用、节支增收任务。这充分说明加工厂是务实进取的团队,是敢于担当、不负众望的团队,相信在新的一年里,加工厂能够克服困难,全面完成预算指标任务。

在能源动力总厂,张志方一行向奋战在能源保供一线的广大职工送上节日问候,感谢他们一年来的辛勤付出。张志方强调,在钢铁行业新常态下,能源成本已经成为钢铁企业竞争的核心指标。2015年,公司将一如既往投入资金和力量,确保节能减排和环境保护技改工作不断进步。希望能源动力总厂全体职工打好技改、节支攻坚战,把太钢的能源优势和环保优势充分发挥出来。

在BOC气体公司,张志方一行感谢该公司在过去一年里对太钢的支持,并为该公司在管理上一贯的卓越表现表达了由衷的敬意。该公司负责人表示,将会继续做好保供工作,为太钢提供优质服务。

在物流中心,公司领导提出希望和建议,并就铁矿粉运输、加强成本管控等问题与相关人员进行了交流。物流中心相关负责人表示,一定会在提高机车运行效率、减少物流费用、数据化管理等方面不断努力,为公司打赢生存保卫战作出贡献。

公司  
领导  
除夕  
看望  
慰问  
一线  
职工